ApTukyn: D.1805.1.K

Mapka: Ford

Mogenb: Ranger

lFoa BbInycka: 2015-

MaTepwuan: AntomuHui(Tpyda 30x3mm, 25x3mMm)
Ma6apurbl: 1433x1170x163MMm

Macca: 15,6kr

* barakHUK NnpegHasHayvyeH Ans SKCniyartauumn B yCrnoBusSX NpeaycMOTPEHHbIX NPOM3BOAMTENEM
aBToMObOUNS.

* He gponyckaeTcs akcnnyataumsi NoBpexaeHHoro daraxHuka nnmn ero komnoHeHToB. O cnyyae
noBpexaeHust 6araxkHmka unm ero KOMNOHEHTOB HEOBXOAMMO COOBLWNTL Bnvkanwemy annepy
RIVAL.

* He ponyckaeTca akcnnyataumsi 6araxHnka ¢ ocnabneHHbIM Kpenexom.

* Heobxoanumo nepunoanyecky npoBepsiTb LENOCTHOCTb KOHCTPYKLMN N Kpenexxa, 3aTshkKy
Kpenexa.

* YcTaHOBKa bara)kHuKa A0ofmKHa OCYLLEeCTBASATLCA CTPOro B COOTBETCTBUMN C AAHHOW MHCTPYKLUMEN
B Creunann3mpoBaHHbIX CEPBUCHLIX LEeHTpax.

* [pu ycTaHOBKE HEOOXOAMMO MCMNONb30BaTb CPeACcTBa NHOMBUAYASTbHOW 3aLUThbI.

* He yctaHaBnuBanTe aT0T HarakHmk Ha Mogenn asToMobunen kpoMme npegyCMoTPEHHbIX
AaHHOW UHCTPYKLMEN.

* Habop TopueBbIX FONOBOK M FAeYHbIX KITHO4Yen;
*Habop wecTurpaHHbIX Kto4ven;

* Openb;

*Habop ceepn;

*Mapkep;

*Hox;

* Ky30BHOW NONnypeTaHoBbIN FEpMETUK.

[*M8 | 30 H-m|

*®OHAPH

Ha 6araxkHuke npegyCcMOTpeHbl MecTa Ansa YCTaHOBKM YeTblpex hoHapen.
PacctosiHne mexay doHapsimmn coctaBnaet 200mMm.

[nameTp nocago4yHOro oTBepcTna Ansa dooHapsa 9Mm.

O6wasa gnnHa yctaHoBOYHOro mecta anst dooHapen 600mm.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHmua 1 us 17 >



)O)

1. HIKHUN APYC....ooveiiiieiieeeee 1 wr.
2. BEPXHUN SPYC..covveieeeeeeeiiieeeeeeeiinn 1 Wwr.
3. KPOHLUTENH NEBBIN. ........cevvneeeernnennen. 1 wr.
4. KpOHWITENH NPAaBbIN..........ccevvneennnnennn. 1 wr.
5. BaKNagHaA.......cccvvieeeeeeiiee e 10 wr.
(I @ [o] o1 TSR 4 wr.
7. TlnacTnHa BHYTPEHHSASA. ......cccevvnnnnnn... 4 wr.
8. BonT M8X20........ccoiviiiieeiiieee, 16 wWr.
9. BUHT M8X20........eeiiviieeiiiieeeiiee, 18 wr.
10.Tamka M8...........oeiiiii e 8 wr.
11. Wanba 8..........oevveeiiiieeeeeeeeeeeeeeeees 16 wr
12. Wanba 8yB..........ccceeveeeeeeeiieeeeiiiiinnnnn 16 wr

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CTpaHVILI,a 2 w3 17 >



1. OTKpbITb KanoT, 0TCOeAUHUTb
«MMWUHYCOBYIO» KNeMMY OT
akkymynsTopa.

2. CHATb pyYKM Ha nepegHuUX CTOMKax.

*CoxpaHsilime Kpernex Ossi
nocnedyrouwell ycmaHoO8KU.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 3 us 17 >




3. [leMOHTMpoOBaTh NNacTnKoBble
HaKnagkun noporos.

4. [lemoHTMpOBaTb YNNOTHUTENMDb C
ABEpPHbIX NPOEMOB.

5. AKKypaTHO OTLLENKHYTb BEPXHIOO
YacTb HaKNadokK C NnepefHuX CTOEK,
3aTeM AeMOHTUPOBATb HaKaaKy.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 4 us 17 >




6. OTKMHYTb CNWHKY 3aQHEro AMBaHa.
[leMoHTupoBaTb NNacTuK,
3aKpbIBaOLLNA peMeHb 6e30MacHOCTM.

7. leMOHTMpOBAaTb NNacTuk nog
3aHUM CTEKITOM.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 5 us 17 >




8. OTLWENKHYTb BEPXHIOK YacTb
HaKNaaKku ¢ 3aHUX CTOEK BO3e PEMHS
Oe3onacHocTHU.

9. OTKpbITb 3arnyLwKy 6onTa KpenneHus
peMHsi 6e30nacHOCTW Ha 3agHNX
CTOMKax, BbIKPYTUTb BONT KpenneHus
pemMHsi 6e30nacHoOCTM.

*CoxpaHsilime Kpenex onsi
nocnedyrouwjel ycmaHo8KuU.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CTpaHVILI,a 6 s 17 >




10. [leMOHTUpOBaTbL BEPXHME HAKNAAKM
C 3aHUX CTOEK.

11. OTLLENKHYTb BEPXHIOK YacTb
HaKnagokK Ha LieHTparbHbIX CTONKaX.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 7 us 17 >




12. leMOHTMpoOBaTb 3arnyLuKn 60nToB
KpenneHus peMHsi 6e3o0nacHOCTU Ha
LeHTpanbHbIX CTOMKaX.

13. [lemMoHTMpoBaTb BEPXHNE HAKMNAOKM
LeHTparbHbIX CTOEK.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 8 us 17 >




14. leMOHTMPOBATbL PYYKMN C MNOTOSIKA.

*CoxpaHsilime Kpenex Ossi
nocnedyrouwjel ycmaHo8KuU.

15. leMOHTNpOBAaTb KPHOYKM CBEPXY
3aiHero cTekna.

16. [leMOHTNpOBaTb KPHYKK
CONMHUE3aLLUNTHOIO KO3blpbKa.

*CoxpaHsilime Kpenex ons
nocnedyrouweli ycmaHo8KU.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CTpaHVILI,a 9 us 17 >




17. CHATb NNIAaCTUKOBYIO 3arfyLUKy C
KpenneHusi ConHue3aLnuTHOro
KO3bIpbKa.

18. [leMoHTMpoBaTb COMNHUE3aLLUNTHBIE
KO3bIPbKM.

19. AKKypaTHO CHATb CTEKI10 C
nepeaHero nnadoHa NnoacBeTKU
caroHa.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 10 u3 17 >




20. CHaTb nniadoH NOACBETKM canoHa,
OTCOEANHUTbL NpoBOAaA.

21. BbIKpyTUTb ABa BMHTA KpenieHus
KOHCOIM NOACBETKM carioHa.

22. [lemoHTMpoBaTb LEeHTpanbHbIn
nracoH NoACBETKM canoHa.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < Ctpavnua 11 us 17 >




23. CHATb OBLIKMBKY C NOTOMKa
aBTomMobuns.

24. Y6paTb 13 xenoba KpbiLn
NNacTUKOBYO HaKNaaky. YaanuTb C
KPbILUW FIUMKYIO JIEHTY.

25. PaameTntb oTBEpPCTUA ONA
CBEPIJIEHMS B KpbILLE aBTOMOOUNS.
Pa3mepbl paameyaTtb OT kpasi nTob6oBoro
cTtekna.

26. HakepHUTb MecTa cBepneHus.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < Ctpanuua 12 u3 17 >




1,5..2 TONUIMHB! AHCTA

27. NpocBepnuTb OTBEPCTUSA B KpbiLLEe
anametpom 8-8,5mMm. Bo Bpems
CBEpSieHMsi CO CTOPOHbI carioHa
pekoMeHAayeTCcs NoAMOXUTb
MeTanmnmM4eckyto nNnacTuHy, ons
n3bexaHus NOBPEXOEHNS MOOYLLKN
BesonacHocTu.

Lns nonyyeHusi pogHo20 omeepcmusi
peKoMeHAyemcs UCMonb308amb C8epIrio
CO crieyuanbHoU 3amoyKod.

www.rivalauto.com

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K
< CrtpaHunua 13 n3 17 >



:m((;»

28. YcTaHOBUTb 0MNopbI(M03.6) Ha
KpblLy aBTOMOBUNSA. 3akpenuTb, Yepes
3apaHee NpOoCBEpPIIEHHbIE OTBEPCTUS,
6ontamy M8x20(no3.8) n
wanbamm(nos.11) n BHyTPEHHUMMU
nnactnHamu(nos.7). B mecta
COMPUKOCHOBEHWS ABYX AeTanen, a
Takke Ha pe3bboBble COeANHEHWS
HaHEeCTWN Ky30BHOM NONNYypPEeTaHOBbLIN
repMeTuK. YCTaHOBUTb NIIacTUKOBbIE
HaKnagky B xenob KpbiLwu,
npeaBapuTenbHO Nogpesas UX B MecTe
yCTaHOBKM OMop.

www.rivalauto.com

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K
< CtpaHvua 14 n3 17 >




3 29. YcTaHOBUTb Ha onopbI(no3.6)
KPOHLUTENHbI(N03.3 1 N03.4), NCNosb3ys
K BUHTbI M8x20(n03.9) n wanba(nos.11).

- (O
AN
—_\

/oo

- (O
<
—
—

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < Ctpanuua 15 u3 17 >




30. YcTtaHoBUTb HWXHUIK Apyc(no3.1) Ha
KpoHLWTenHbI(N03.3 1 no3.4). 3akpenuTb
6ontamn M8x20(no3.8),

ravkamm M8(no3.10) un
wanbamm(nos.12).

31. YcTaHOBUTL BEPXHUI SApYC(n03.2) Ha
HWXHUIA Apyc(no3.1), ncnonbays
3aknagHy(nos.5), BuHTel M8x20(no3.9)
n wanbsli(nos.11). MpoTaHyTb BCe
pe3bboBble CoOeqMHEHNS.

Mocne ycTaHOBKM GaraxHuka
Npomn3BecTy COOPKy carnoHa B ob6paTHoM

\ nocrnenoBaTenbHOCTU.

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K

www.rivalauto.com < CtpaHuua 16 u3 17 >



Mpexae yem ncnonb3oBaTtb 6araxkHuk RIVAL:

-y6eauTechb, UTO BCe pe3b06oBble COeAUHEHUSA 3aTAHYThI;
-y6eauTeCchb B LIENIOCTHOCTU KOHCTPYKLUUM GaraxxHUKa v ero

KOMMNOHEHTOB.

www.rivalauto.com

WHcTpykums no yctaHoBke D.1805.1.K
< CrtpaHunua 17 n3 17 >




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17

